

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 229 szám

Hétfő

Debrecen 1939 október 9

OLASZORSZÁG TÁMOGATVA HITLER VEZÉR BESZÉDÉT A HÁBORÚS KONFIKTUS FELSZÁMOLÁSÁT KIVÁNJA

Folyik a német előrenyomulás a demarkációs vonal felé — Nyugaton enyhe tüzérségi harc folyt — Roosevelttel valószínűleg közvetíteni fog — Enyhült a magyar — román feszültség

A Popolo d'Italia párisi szerkesztője szerint francia körökben rendkívül nagy fontosságot tulajdonítanak az olasz sajtó állásfoglalásának.

A francia lapok teljes egészében idézik az olasz sajtó álláspontját és rámutatnak arra, hogy a hivatalos Olaszország a kon-

fliktus azonnali felszámolását követeli.

Míg az angolok nemesak formai, hanem tárgyi szempontból is kifogásokat emelnek Hitler beszéde ellen, addig a franciák csupán formai szempontból bírálják és támadják Hitler beszédét.

próbáljon fegyverszünetet létrehozni, kijelentette, hogy nézete

szerint az elnöknek alkalma lenn „tiszteességes lékét“ elérni.

Az olasz sajtó a magyar-román csapatvisszavonásokról

Az egész olasz sajtó első oldalán idézi a román külügyminisztérium hivatalos jegyzékét a magyar-román csapatoknak a magyar-román határról történt visszahívásával kapcsolatosan.

A lapok rámutatnak arra, hogy bukaresti körökben rendkívül nagy örömmel vették a magyar-román viszonyban bekövetkezett enyhülést.

A lapok bukaresti és belgrádi

tudósításai szerint valószínűnek látszik, hogy a magyar-román viszonyban bekövetkezett enyhülés határozott formában fog kihatni a Dunamedence és a Balkán közeli életére.

Ez az enyhülés elsősorban a magyar kormány jóindulatának és Jugoszlávia közvetítésének tulajdonítható — írják egyértelműen az olasz lapok.

A németek újabb 15.000 foglyot ejtettek

A német véderőfőparancsnokság közli:

A német—orosz érdekhatar felé irányuló csapatmozdulatok továbbra is tervszerűen folytatódnak.

A hadsereg legutóbbi jelentései szerint Kocknál — az eddig jelenteteken felül — még két hadosztályparancsnok 1255 tiszt és

15 600 altiszt és legénység adta meg magát a német csapatoknak.

A zsákmány 10.200 puska 205 géppuska, 20 löveg, több mint 5000 ló és több hadipénztár.

Nyugaton napközben mindkét oldalon tüzérségi tevékenység folyt éjjel pedig elszórt tüzelések történtek az ellenség megzavarására.

A francia vasárnapi hivatalos hadijelentés

Az október 8 án délelőtt kiadott francia hivatalos jelentés a következőket mondja:

Az éjszaka nyugodtan telt el,

Saarbrückentől délnyugatra csapataink tüzelése visszaszorította az ellenség előőrseit.

Az amerikai szenátus közvetítésre akarja rábírní Rooseveltet

A washingtoni szenátusban erős mozgólódás vehető észre, amely rá akarja bírni Rooseveltet hogy vállalja a békeközvetítő szerepet Európában.

A semlegességi vita mindkét táborához tartozó szenátorok azon a véleményen vannak, hogy

Rooseveltnak a berlini lépés által kínálkozó kedvező alkalmat ki kell használnia, hogy hozzájáruljon az európai háboru befejezéséhez.

Johnson szenátor, aki azt javasolta a kongresszusnak, hogy Roosevelttel más semlegesekkel együtt

Behívták a finn csapattestek tartalékosait

A finn hadügyminisztérium közli Helsinszkiben: Minthogy szükségesnek látszik Finnország semlegességi védelmének megerősítése, a csapattestek tartalékosait rendkívüli gyakorlatokra behívták. ennek következtében a hely-

őrségeknél hiány mutatkozik az elszállításra alkalmas helységekben ezért a csapatok egyes részeit a városi helyőrségekből a vidékre helyezték át. Ott egyuttal erődítési munkálatokra lehet őket felhasználni. (MTI.)

„Hitler beszéde nem elég világos“

Az olasz lapok londoni szerkesztője szerint az egész angol sajtó azon a véleményen van, hogy ennél inkább elmélyednek

az angol államfértiak a Hitler beszéd tanulmányozásába, annál inkább az a meggyőződés alakul ki bennük, hogy el kell utasítatani,



A Binnendijk 6800 tonnás holland gőzös amely Newyorkból Amsterdam felé tartott, a kora reggeli órákban a La Manche csatornában elsüllyedt. Személyzetének és utassainak negyven életbenmaradt tagja mentőcsónakokon érte el a partot.

Egy német iskolarepülőgép elévedt és dán területen kényszerleszállást végzett. A gép vezetőjét, egy tizedest őrizetbe vették és a gépet lefoglalták.

Kuhnt, az amerikai németek szövetségének vezérét, vasárnap ideiglenesen szabadonbocsátották, miután megfizette a bíróság által követtelt 50.000 dolláros biztosítékot.

A svéd kormány 36 millió korona hitelt kért a parlamenttől 102 repülőgép vásárlására és további 15 millió koronát aknaszedő hajók céljára.

Az amerikai nemzeti iparügyi kutatóintézet — az 1937 évi adatokat véve alapul — 322 milliárd dollárra becsüli az U. S. A. nemzeti vagyonát.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétéséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvíztüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

Vígyszínház

A francia filmgyártás kiemelkedő alkotása:

Kaukázusi brigád

Izgalmas, háborús, orosz szerelmi történet filmen.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Beiratások a II. számú mezőgazdasági népiskolába

A Kishegyesi ut 3 szám alatt lévő II. számú Állami Mezőgazdasági Népiskolában a beiratások 9 —10-én, hétfőn és kedden tartanak meg. A tanítás folyó hó 12-én esütörtökön kezdődik. —

Tenyészedéseket osztanak ki a vadásztársulatoknak

A földmivelésügyi miniszter kedvezményes árú tenyészedéseket oszt ki az azt igénylő vadásztársulat tulajdonosok (bérlelők) részére. A szükséges igénylések a minisztérium vadászati osztályánál nyerhető úrlapokon eszközölhetők és azokat november 15-ig a polgármesterhez a hivatalos órák alatt kell benyújtani.

Tűzoltói állásokat töltenek be a Városnál

Debrecen város hivatásos tűzoltóságánál nyugdíjazás folytán megüresedett négy tűzoltói állásra pályázatot hirdet a polgármester. A pályázati kérvények november 4 napjának déli 12 órájáig a város tűzoltóparancsnokságánál adandók be.

A Kollégiumi Diákszövetség szerdai összejövetele

A Kollégiumi Diákszövetség te 6 órákor tartja az Angol októberi összejövetelét szerdán és rálynő zöldtermében.

Ki kell szolgáltatni a gyakorlatra bevonult gazdasági cselédek bérét

A további rendelkezésig a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult nőtlen, családtalan gazdasági cseléd részére a szegődményes földjára járó járandóságon, a nő, családtagok mezőgazdasági cselédnek ezenfelül a lakáson és szegődményes fűtőnyagon, valamint a cseléd állattartásán kívül nem köteles a gazda a 7400/1938. M. E. számú rendelet 2 §-ának (3) bekezdésében említett egyéb járandóságokat (kenyér—buza—gabona stb.) kiszolgáltatni.

Közszemlén a jövő évi közüti költségelőirányzat

A város közigazgatási bizottsága az 1940. évi közüti költségelőirányzatot elfogadta és megállapította. Ezt a polgármester október 21-ik napjáig bezárólag 12 napi időtartamra közszemlére helyezte.

Negyedévi ülést tartott a debreceni Ispotályi Egyházzsely

Vasárnap délelőtt 11 órákor tartotta az Ispotályi Egyházzsely negyedévi rendes ülését az egyházzsely gyülekezeti termében. A gyűlés keretében több nagyfotosságu ügy került tárgyalásra és elfogadásra.

és keretében több nagyfotosságu ügy került tárgyalásra és elfogadásra.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek fogyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



MŰSOR

Kedden 10-én este: Gyurkovics lányok. (Megnyitó diszeloadás.) Szerdán, 11-én este: Szerellem gyümölcse. (Vigjáték).

Burai Zsiga hortobágyi cigányprimás vendégszerepel a „Bundá“-ban Régi pásztor- és betyárnyóták Romantika Hortobágyi ételek

Csipkeverő tanfolyamot rendeznek Debrecenben

Az evangélikus Fillegregyesület október 16-i kezdettel csipkeverő tanfolyamot rendez. A tanfolyamot mon részt venni óhajtok jelentkezzenek Miklós uca 3 szám alatt. Tandíj nincs.

A Szociális Missziótársulat kedden gyűlést tart

A Szociális missziótársaság közli tagjaival, hogy évnnyitó elsőhavi gyűlést 10-én, kedden délután 4 órakor tartja a kegyesrendi gimnázium tanácstermében.

Vásári razzitát rendezett az éjjel a rendőrség

A debreceni rendőrség az éjjeli razzitát rendezett a város alvilágában, ahol ilyenkor összegyűlnek a vásár gyanus elemei. A razzia eredménye 20 ember előállítás volt. Ide csupa lakás nélküli egyé, akiknek falukba toloncolnak.



Kikapott mind a két debreceni csapat

Tegnap délután a nagyerdői Stadionban játszották le a Boeszkai-Szolnok mérkőzést. A döntetlen félidő után Móra szabadrugása révén a Boeszkai szerezte meg a vezetést, de Solnok Szántó révén egyenlített, majd Kolláth

góljával 2:1 arányban megnyerte a mérkőzést. Döntetlen lett volna az igazságos eredmény.

DVSC Budapesten a Bszkárt ellen játszott és attól 2:1-es félidő után 5:2-re kikapott.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok

alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadiárva.
1. a mennyiben a terhükre kive-

tett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesethiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Az adómérséklésre való igényt jogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előíráságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

15910—1939 tkszám.

A R V E R É S

Szolnoki Jenőné végrehajtónak özv. Süveges Jenőné sz. Megyery Ilona debreceni Szeremlei uca 13 szám a. lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 26 P. 66 fillér tőkekövetelés és jár. behajtása végett a debreceni 11502. sz. betétben A kereszt 1 sorsz. 12267—36 hrsz. alatt felvett 252 négyszögöl területű Majorsági földek között fekvő szántóból (melyre azonban az adó és értékbecslés iránti adatok szerint házadó alá eső épület épült) B. 9 szerint özv. Süveges Jenőné sz. Megyery Ilona nevében álló és az egész ingatlan felét kitevő illetőségre 1780 (Ezerhét száznyolevan) ar. P. 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939. évi október hó 26. napjának d. e. 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc u. 17. sz. 1. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény 1 pontjában feltüntetett árnál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosban kiküldöttélt letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1939. június hó 30. napján. Dr. Ujlaki s. k. ömkf. alj. Debrecen kir. bíróság, mint tkvi hatóság. A kiadmány hitelül. Bányai kiadó

AZ urológiai megbetegedések kezelésében reggel éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorhólyagot könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az ideai francia állami nagydíjjal kitüntetett filmremek:

Riadó a Földközi-tengeren

minden idők legizgalmasabb tengerész-története.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagyerkeskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

HIREK

AKINEK bélműködése és gyomormésztése rossz s ezért kedvetlen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, tisztán természetes **FERENC JÓZSEF** keserűvizet; reggelenként felkeléskor egy fél, esetleg egy egész pohárral, Kérdezze meg orvosát!

„Ne nézzen vakon jobbra, balra sorsjeggyel menjen az életharcba.“
45611 számban reméljen. Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bankház, Budapest, VI. Andrásy ut 3.

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikonél SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás.
A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1-re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítást végeztet, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jeleítsék be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Egy krajcárt a repülésért



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

4.15 Diákfőlóra.
5.15 A rádió szalonzenekara.
6 A hadsereg és a kultúra.
6.25 Saint-Saens: VIII. Henrik balett.
6.45 Vita-elfadás.
7.15 Polgár Tibor Neo-Bechstein zongorán játszik.
7.50 Vidám dolgok.
8.10 Wagner-est.
10 Csorbá Gyula c-zenekara.

Kedd

10.20 Gyermekek nevelés.
10.45 Divattudósítás.
12.10 Varga Livia énekel.
1.30 Katonazenekar.
4.15 Asszonyok tanácsadója.
5.15 „Horogbottal a hazai vizeken.“
5.35 Pertis Jenő c-zenekara.
6.30 A Felvidék népi hangszerei.
7.25 A Rádió Szalonzenekara.
8.10 Tragikus szerelmek.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Pénteken este szegedi halászlé, túrós csusza 1 pengő a Páll-sörözőben

Az „ALFÖLD“
eredeti regénye.

Négyen az Alvilág ellen

Irtta: SIMONFFY PÁL.

100

Szavait néhány pillanat múlva láncsörgés követte és a matróz egy pár pillanat múlva jelentette, hogy a csónak indulásra készen áll. A főnök felállt.

— Köszönöm a közreműködését kapitány ur. Illetékes helyen majd még külön megemlékezem önről.

— Csak a parancsot teljesítettem sir — tisztelgett feszesen a kapitány és megszorította feléje nyújtott kezét.

A főnök beszállt a csónakba és a part felé indult. A kis csónak

— A partról már látták az érkező csónakot és Haig maga sietett a főnöke elé. Röviden jelentette az eseményeket neki és változó a helyzetet. Elmondta, hogy a villát elfoglalták és hogy a banditák leszorultak a földalatti alagutba. — Végezni kell velük minél hamarabb — rendelkezett a főnök.

Haig intézkedésére nyomban megindult a támadás.

Staples jött elő porosan, véres arccal.

— Hol van Newton kapitány — kérdezte Haigot.

Az körülpillantott.

— Nem láttam az ostrom óta — mondotta a főfelügyelő — majd csak előkerül valahonnan.

Osszehívták az embereket és haditanácsot tartottak.

Newton ezalatt a földalatti barlangban azon törte a fejét, miképpen jutathatna ki sértetlenül a csapdából. Jól tudta, hogyha felfedezik ittletét, rögtön végeznek vele. A barlangig ki volt világítva, úgy hogy még sem lehetett kísérelni a kijerathoz való észrevetlen eljutást. (Folytatjuk).



Prognózis.

Mérsékelt, helyenként élénk északi-északkeleti szél. Sokhelyen még eső. Reggel néhány helyen köd. A hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

A M. Kir. osztály- sorsjáték főarúsi- tői kéri,

hogy mindazok, akik a postán küldött sorsjegyek árát még nem egyenlítették ki, sziveskedjenek a megfelelő összeget megfizetni, mert a nyereményigény és minden más jog csak úgy biztosítható, ha a sorsjegyek ára az előírt 30 fillér költséggel együtt a huzás előtt kiegyenlített.

Aki azonban bármely oknál fogva a sorsjegyet nem akarja megtartani, küldje azonnal vissza az illetékes helyre, mert az idejében ki nem fizetett sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, a főarúsitóknak azonban kárt okoznak, ha azokat postafordultával nem kapják vissza!

A húzások

14-én szombaton kezdődnek!
Az első osztályú sorsjegyek hivatalos ára:
Nyolcad Negyed Fél Egész
3 és fél 7 pengő 14 P. 28 P.

messze elkerülte a süllyedő csatahajót, melynek már csak a tatja látszott ki a vízből.

Nég el sem érték a partot, mikor a megtorpedózott cirkáló hatalmas örvényt vágva eltűnt a vízben,